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1481/300  K.(u.)k. Marine – Buchreihe 
                 Österreichische Schiffahrt 
                 in altern Ansichten 
 

 

 

 

 

 

1481/301 Pawlik, Georg - Grüße aus Neptuns Reich 
(Die österreichische Kriegsmarine im Spiegel historischer 
Postkarten) (Österreichische Schiffahrt in alten Ansichten - 
Band 1), 33 Farb- 86 sw-Abbildungen, 24,3 x 17,0 cm, 
gebunden, 118 S., 1./2002   

                                             statt EUR  26,00 - EUR    9,80 
 
 
 
 
 
 
 
1481/302 Aichelburg, Wladimir - Der Thronfolger und 
das Meer (K.u.k. Admiral Erzherzog Franz Ferdinand von  
Österreich-Este in zeitgenössischen Bilddokumenten) 
(Österreichs Schiffahrt in alten Ansichten - Band 2), 123 
sw-Abbildungen, 24,3 x 17,3cm , geb., 112 S., 1/2001  
                                             statt EUR 26,00 -  EUR    9,80 
 
 
 
 
 
 
 
1481/303 Aichelburg, Wladimir - Schlachtschiffe Öster-
reich-Ungarns (Die Habsburg-Klasse - Habsburg, Arpad 
und Babenberg in zeitgenössischen Dokumenten) 
(Österreichs Schiffahrt in alten Ansichten - Band 3), 109 
Abbildungen, 24,3 x 17,4 cm, gebunden, 112 S., 1./2001 
                                              statt EUR 26,00 - EUR    9,80 
 
 
 
 
 
 
1481/304 Pawlik, Georg - Im Taifun beinahe gekentert 
(Die abenteuerliche Reise der k.u.k. Korvette Fasana in 
den Jahren 1891-1893) (Österreichs Schiffahrt in alten 
Ansichten - Band 4), 109 sw-Abbildungen, 24,3 x 17,4 cm, 
gebunden, 112 S., 1./2002                                 EUR   26,00 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
1481/305 Freivogel, Dr. Zvonimir - Österreichisch-
ungarische Hochseetorpedoboote und ihre Schicksale 
(Österreichische Schiffahrt in alten Ansichten - Band 5), 
109 sw-Abbildungen, 23,4 x 17,4 cm, gebunden, 104 S., 
1./2002                                  statt EUR 26,00 - EUR    9,80 
 
 
 
 
 
 
1481/306 Pawlik, Georg - Des Kaisers schwimmende 
Festungen (Die Kasemattschiffe Österreich-Ungarns in 
zeitgenössischen Dokumenten) (Österreichische Schiffahrt 
in alten Ansichten - Band 6), 109 sw-Abbildungen, 24,3 x 
17,4 cm, gebunden, 119 S., 1./2003                  EUR   26,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
1481/307 Sifferlinger, Nikolaus - Rapidkreuzer Helgo-
land (Im Einsatz für Österreich-Ungarn und Italien) 
(Österreichische Schiffahrt in alten Ansichten - Band 7), 
sw-Abbildungen, 24,3 x 17,4 cm, gebunden, 128 S., 
1./2006                                                              EUR   28,80 
 
 
 
 
 
 
1481/309 Malnig, Helmut W. - ...mit Kurs Nord! (Die 
Arktis-Expeditionen der k.u.k. Kriegsmarine von 1871-
1892 und ihr Ausklang) (Österreichische Schiffahrt in 
alten Ansichten - Band 9), sw-Abbildungen, 24,3 x 17,4 
cm, gebunden, 116 S., 1/2012                           EUR   34,80 
 
 
 
 
 
 
1481/310 Malnig, Helmut W. - Die Torpedos in der 
k.u.k.Kriegsmarine (Entstehen und Entwicklung - 
Luppis, Whitehead, Obry, Gesztesy) (Österreichische 
Schiffahrt in alten Ansichten - Band 10), sw-Abbildungen, 
24,3 x 17,4 cm, gebunden, 152 S., 1./2014       EUR   34,80 
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1481/400   K.(u.)k. Marine - KMA-Buchreihe - 
                  Zeittafel der maritimen Kriegsereignis| 
 

 

 

 

 

 

 

1481/411 Sieche, Erwin - Zeittafel der marititimen 
Kriegsereignisse der k.u.k. Kriegsmarine 1914-1916 
(Alle Aktionen der k.u.k. Kriegsmarine und ihrer Gegner 
vom 28.06.1914 bis Ende 1916 in kompakter Form - 
Zusätzlich außenpolitische Hintergründe), 21,0 x 26,0 cm, 
gebunden, 262 S., 2012                                     EUR   32,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
1481/412 Sieche, Erwin - Zeittafel der maritimen 
Kriegsereignisse der k.u.k. Kriegsmarine 1917 (Tag für 
Tag Dokumentation aller Einsätze, Gefechte, Verluste - 
Anlagenteil mit Depeschen, politsichen Noten u.a.), 20,8 x 
26,0 cm, gebunden, 240 S., 1/2018  
                                                  Restexemplare EUR   32,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
1481/413 Sieche, Erwin - Zeittafel der maritimen 
Kriegsereignisse der k.u.k. Kriegsmarine 1918 (Tag für 
Tag Dokumentation aller Einsätze, Gefechte, Verluste - 
Umfangreicher Anlagenteil mit Befehlen, Aufstellungen 
u.a.), 20,8 x 26,0 cm, gebunden, 240 S., 1/2018 
                                                  Restexemplare EUR   32,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1482/100   K.(u.)k. Marine -  
                  Geschichtliche Übersichtswerke 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1482/211 Pawlik, Georg / Baumgartner, Lothar - 
Österreichs Marine und Küste auf alten Postkarten 
(Österreichs maritme Vergangenheit anhand 246 teilweise 
seltener Postkarten dargetellt), sw- und Farbabbildungen, 
26,5 x 22,0 cm, gebunden, 144 S., 2/1996        EUR   41,70 
 
 
                     Bild folgt 
 
 
 
1482/221 Schmalenbach, Paul - Kurze Geschichte der 
k.u.k. Marine  (Koehlers kleine Seebücherei), sw-Abbil-
dungen, 18,5 x 11,5 cm, gebunden (OU), 95 S., 1/1970 
                                       Antiquarischer Titel   EUR   14,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
1482/411 Geschichte der K.(u.)K. Kriegsmarine - 
III.Teil - II.Band Geschichte der K.K. Kriegsmarine  
während der Jahre 1850-1866 (Verfaßt von Prof.Heinz 
Christ (Kommandeurstruktur, Infrastruktur, Organisation, 
Personal, Transportwesen,  Missionsreisen, Einsätze u.a.), 
24,3 x 17,2 cm, gebunden, 787 S., Erstausgabe/2017  
                                                                   EUR   55,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
1482/421(A) Sokol, Hans Hugo - Des Kaisers Seemacht 
1848-1914 (Die k.k. österreichische Kriegsmarine)  
(Dokumentation), 52 sw-Abbildungen, Tabellen, 24,5 x 
17,3 xcm, gebunden, 286 S., 1/2002  
                                        Antiquarischer Titel   EUR  22,80  
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1482/511 Ortner, M. Christian / Samsinger, Elmar 
(Hrsg.) - Unserer Kriegsflotte 1556-1908/1918 (Erwei-
terter Reprint des Marine-Prachtalbums 1908 von k.u.k. 
Fragattenkapitän Alfred von Koudelka und Alexander 
Kircher), 25 Farbtafeln, gebunden, 360 S., 1/2020 
                                                                          EUR   49,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
1482/611 Koudelka, Alfred - Die k.u.k. Kriegsmarine 
(Reprint des Werkes "Unsere Kriegs-Marine" von Alfred 
Freiherr von Koudelka), zahlreiche Illustrationen, 8 Farb-
tafeln, 24,0 x 16,7 cm, gebunden, 506 S., Reprint/2011 
                                                                          EUR   29,90 
 
 
 
 
 
 
 
 
1482/612 Donko, Wilhelm Maximiliam - Österreichs 
Kriegsmarine (Eine Seemacht und ihr Ende), durch-
gehend  sw-Abbildungen insbesondere der Schiffstypen, 
24,0 x 20,5 cm, gebunden, 144 S., 2018           EUR   24,95 
 
 
 
 
 
 
 
 
1482/621 Schaumann / Airchelburg / Jung / Schubert - 
Ende einer Seemacht (Fotodokumente zu Österreich-
Ungarns Marinegeschichte 1900-1918)  sw-Abbildungen, 
21,3 x 23,0 cm, gebunden, 216 S., o.J.  
                                       Antiquarischer Titel   EUR   18,80 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
1482/781 Donko, Wilhelm Maximilian - A Land Power 
goes to Sea - Austria´s Naval History 1382-1918 
(Kurzgefaßte Darstellung der Geschichte von 1382 bis 
1918 - ca. 80 Seiten Flottenliste von 1860 bis 1918), 
Verbleibsaufstellung, sw-Abbildungen, Tabellen u.a., 21,3 
x 15,0 cm, gebunden, 272 S., 2/2017                EUR   27,00 
 
1482/782 Donko, Wilhelm Maximilian - A Land Power 
goes to Sea - Austria´s Naval History 1382-1918 
(Kurzgefaßte Darstellung der Geschichte von 1382 bis 
1918 - ca. 80 Seiten Flottenliste von 1860 bis 1918), 
Verbleibsaufstellung, sw-Abbildungen, Tabellen u.a., 21,3 
x 15,0 cm, Paperback, 272 S., 1/2017               EUR   18,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
1482/783 Donko, Wilhelm M. - A Brief History of the 
Austrian Navy (Kurzgefaßte Darstellung der Geschichte 
von 1382 bis 1918 - ca. 25 Seiten Flottenliste mit 
Abbildungen), sw-Abbildungen, Zeichnungen, 24,0 x 17,0 
cm, Paperback, 120 S., 2012                             EUR   14,99 
 
 
 
 
 
 
 
 
3481/125 Gruber, Karl - Seemacht unter rot-weiß-roter 
Flagge - Band 1 (Die k.u.k. Kriegsmarine) (ÖMV- Schrif-
tenreihe - Band 25), 29 sw-Abbildungen, 8 sw-Zeichnun-
gen, 21,0 x 14,8 cm, Paperback, 288 S., 2005  EUR   20,00 
 
 
 
 
 
 

 
3481/126 Gruber, Karl - Seemacht unter rot-weiß-roter 
Flagge - Band 2 (Die k.u.k. Kriegsmarine) (ÖMV- Schrif-
tenreihe Band 25), 26 sw-Abbildungen, 21,0 x 14,8 cm, 
Paperback,                                                         EUR   20,00 


